

利津二中校园通讯社正式挂牌——

第一课先教小记者了解新闻

文/本报记者 李沙娜 本报通讯员 王爱庆 常冬敏 片/本报记者 任小杰

本报11月16日讯 “什么是新闻?什么是小记者?”16日上午10时许,《齐鲁晚报·今日黄三角》利津二中校园通讯社揭牌仪式在利津二中举行,在揭牌仪式后,本报的60名小记者以及喜爱写作的同学还参加了由本报组织的公益培训,了解新闻知识,学习新闻的写作。

10时许,本报利津二中校园通讯社的揭牌仪式正式开始。在仪式上,《齐鲁晚报·今日黄三角》主编奚道贤、编辑部副主任余俊、利津二中副校长李新泽、李子江以及办公室主任高召东和60名小记者、15名喜欢写作的同学一起参加了揭牌仪式。

在仪式上,奚主编语重心长地说,利津二是有近60年悠久历史的高中,社团活动丰富多彩,希望成立校园通讯社后,小记者们能和大记者一样敏锐,及时发现社会上的新闻事件、新人、新事、新经验、新做法并进行采访报道。同时,李新泽副校长表示非常高兴学校能成为“齐鲁晚报校园文学社活动基地”,并对小记者们提出了相应的要求:要自信自强,勇于承担社会责任;深入社会,广泛增长知识见闻;刻苦锻炼,提高自身综合素质;还要团结协作,促进校园文化建设和。

在大家的掌声中,奚主编把本报利津二中校园通讯社的牌匾授予李校长,随后60名小记者以及喜爱写作的同学参加了本报组织的小记者公益培训,余主任利用图文结合的形式,给小记者们上了一节别开生面的“新闻课”。

在课堂上,小记者们首先对《齐鲁晚报》有了充分的认识,当知道《齐鲁晚报》在全国晚报都市报类报纸综合竞争力排行榜上稳居前10强,名列第三名时,“哇塞,这么厉害!”小记者们禁不住连声感叹。同时,余主任用诙谐有趣的例子从“真、新、奇、精”四个方面让小记者们了解新闻写作。



小记者集体合影。

“记者工作这么给力”

在新闻采访与写作相关知识的公益培训课上,不仅仅有达到本报考核标准的60名小记者,还有高一15名喜欢写作的同学们,“我们平时比较喜欢写作,这次听了培训课,更想成为《齐鲁晚报·今日黄三角》的小记者了。”刘艺琳告诉记者。

高二的小记者朱宝杰告诉记者,培训课让他受益匪浅,“原来要想当好一名小记者不

是一件简单的事情,需要用敏锐的眼光去观察生活,用真切的心去体会生活,用敏捷的思维去捕捉新生事物。今后,我将多问、多记、多思、多写,用最美的文字倾吐自己的心声,描绘周围的生活。”

还没有成为小记者的隋海镜说:“没有想到做记者这么给力,我的理想就是长大了当一名战地记者,所以我在平时的

学习中就要好好努力,学习怎么写新闻。今天听了余老师的课后,我学到了很多,原来现在在校园里也有很多新闻,平时要学会观察,多多练习。”

培训课的最后,小记者和同学们都对自己不懂的问题进行了提问。在互相交流的同时,小记者们对新闻的理解越来越深,更明确了自己要当一名记者的理想。

培训40分钟 受益匪浅

在公益培训课的现场,同学都认真地记着笔记,不仅仅是余主任课件上的内容引发小记者们的兴趣,偶尔的一句话也会让小记者们认真地记录在笔记本上,有的还写在了笔记本的扉页。

在培训课的开始,余主任讲《齐鲁晚报》在全国的定位时,小记者们一个个都竖起了

耳朵,“在全国晚报都市报类报纸综合竞争力排行榜上稳居前10强,名列第三名”更是让小记者们赞叹不已。

听着余主任饶有风趣的讲解,小记者们的好奇心都被调动了起来,争先恐后地表达自己的观点。一个简单问题也能引起激烈的争论,争论中让小记者更加理解了作为一名记

者的使命。

“一个新闻要写多少字呢?”培训课的最后,小记者们对自己不明白的问题一一进行了提问,并且得到了满意的答案。在一问一答中,小记者们对什么是新闻,下一步如何把握学校里的新闻,有了更深层次的理解,并将在每一次的社会实践活动后写稿子进行锻炼。

校园通讯社 将进校史馆

在学校领导的陪同下,记者走进了利津二中的校史馆,了解了利津二中59年的历史。利津二中从初创到中兴、受挫、恢复、奋起、奋进再到腾飞发展,经历了时代的变迁,特别学校的校友联谊更是值得赞叹,学校领导表示,校园通讯社的成立将成为校史馆的一部分。

在利津二中的校史馆

里,记者看到了“过去学校的影子”,从最早的苏式平房到现在的高楼大厦,学校发生了翻天覆地的变化,李校长告诉记者:“在那个年代,吃不上穿不暖的时候,都省吃俭用地抓办学,现在条件好了,孩子们有什么理由不好好学习?每次学生们来参观,老师都会问一些让人深思的问题,让学生们从中体会,从

而努力学习。”

记者了解到,在利津二中,“齐鲁晚报校园通讯社”是现在学校工作的一个重要部分,接下来将成立相关的社团让孩子们在学习之余能主动地投稿,当好校园小记者的同时成为真正的记者做准备,校园通讯社也将成为校史馆的重要部分,在校史馆见证时间的变迁。



本报与利津二中领导为校园通讯社揭牌。

团结就是力量 团购等于省钱 团结起来力量大

本报“汽车团购”活动第三期报名中

自本报推出“汽车团购”活动以来,读者纷纷来电话、来信咨询团购事宜,报名预订理想的车型。第一、二期团购活动中,共有**576**名读者,享受到了团购的优厚待遇。

应广大读者要求,本报第三期“汽车团购”活动现在开始报名,报名时间截止到**11月底**。



本期团购,本报选择了一批品牌信誉度高、专业服务好的车商和车型,目标指向性更明确。请广大读者在本报公布的不同价位、不同风格的团购品牌、车型中,选择自己喜欢的品牌和车型。

特别注明:报名本报“汽车团购”,本报不收取任何附加费用。

报名方式:

- 1、电话报名:
8327067 8318107
- 2、邮寄报名:填写好你的姓名、联系方式、欲购车型、备选车型等事宜,邮寄到“东营市府前街**75**号,齐鲁晚报专刊部”(邮政编码**257091**),信封注明“团购”字样。

商业门面房租赁权拍卖公告

兹定于2011年11月30日下午15时30分在济南市环山路37号左右空间三楼举行拍卖会,通过竞价确定承租人。拍卖标的:

- 1.济南市济大路38号沿街房产(建筑面积约580m²)租赁权。现为某家居城租用。适合做银行网点、超市、品牌店等使用。
- 2.济南市天桥区天福苑小区B-10号沿街房产(建筑面积约119.68m²)租赁权。适合做餐饮等使用。
- 3.东营市济南路37号两层沿街房产(1-2层建筑面积约220m²)租赁权。适合做银行网点、通信公司、餐饮等使用。
- 4.东营市济南路116号房产(整幢三层建筑面积约1400m²)租赁权。适合做快捷酒店、办公等使用。

有意承租者,应于2011年11月29日上午12时前(以到账时间为准)将竞价保证金存入本公司指定账户(户名:海峡拍卖行有限公司;账号:591902522410688;开户行:招商银行青岛云霄路支行),并携带保证金缴款凭证及有效身份证明到我公司接待处(济南市环山路37号左右空间三楼)办理竞买人资格确认手续。

拍品展示时间:2011年11月23日、24日
展示地点:标的现场
联系电话:0531-82620369、18866831088、18866139388
网 址: <http://www.fjhxpm.com.cn>

海峡拍卖行有限公司
二〇一一年十一月十七日

分类广告热线**8327067**

招聘 中安医院招聘职业中医师、护士**数名。8230120**